

Paris, le 28 juin 2017 N°14-17

## INFORMATION DES TITULAIRES D'ORNANE 2021 AJUSTEMENT DU TAUX DE CONVERSION

Conformément aux stipulations des articles 4.17.7.2.10(b) et 4.17.8 de la note d'opération des obligations à option de remboursement en numéraire et/ou en actions nouvelles et/ou existantes Maurel & Prom 2021 (Code ISIN : FR0012738144) (les « ORNANE 2021 ») émises en vertu d'un prospectus visé par l'Autorité des marchés financiers (l' « AMF ») le 12 mai 2015 sous le numéro 15-194 (la « Note d'Opération ORNANE 2021 »), les titulaires d'ORNANE 2021 sont informés qu'en conséquence de l'absence de distribution de dividendes aux actionnaires de Maurel & Prom au titre de l'exercice clos au 31 décembre 2016 au plus tard à la date de l'Assemblée générale annuelle qui s'est tenue le 22 juin 2017, le Taux de Conversion (tel que ce terme est défini dans la Note d'Opération ORNANE 2021) des ORNANE 2021 est ajusté comme suit :

Nouveau Taux de Conversion des ORNANE 2021 : 0,92 action Maurel & Prom pour 1 ORNANE 2021¹ (au lieu de 1 action Maurel & Prom pour 1 ORNANE 2021).

Le nouveau Taux de Conversion des ORNANE 2021 est applicable depuis le 22 juin 2017.

L'exercice du Droit à l'Attribution d'Actions (tel que ce terme est défini dans la Note d'Opération ORNANE 2021) reste soumis aux stipulations de la Note d'Opération ORNANE 2021.

Pour plus d'informations, les titulaires d'ORNANE 2021 sont invités à se reporter à la Note d'Opération ORNANE 2021, disponible sur le site internet de l'AMF (<a href="www.amf-france.org">www.amf-france.org</a>) ainsi que sur le site internet de Maurel & Prom (<a href="www.maureletprom.fr">www.maureletprom.fr</a>).

Pour plus d'informations : www.maureletprom.fr

MAUREL & PROM Tel: 01 53 83 16 00

Relations presse, actionnaires et investisseurs

Tel: 01 53 83 16 45 ir@maureletprom.fr

Ce document peut contenir des prévisions concernant la situation financière, les résultats, les activités et la stratégie industrielle de Maurel & Prom. Par leur nature même, les prévisions comportent des risques et des incertitudes dans la mesure où elles se fondent sur des évènements ou des circonstances dont la réalisation future n'est pas certaine. Ces prévisions sont effectuées sur la base d'hypothèses que nous considérons comme raisonnables mais qui pourraient néanmoins s'avérer inexactes et qui sont tributaires de certains facteurs de risques tels que les variations du cours du brut ; les variations des taux de change ; les incertitudes liées à l'évaluation de nos réserves de pétrole ; les taux effectifs de production de pétrole ainsi que les coûts associés ; les problèmes opérationnels ; la stabilité politique ; les réformes législatives et réalementaires ou encore les querres, actes de terrorisme ou sabotages.

Maurel & Prom est coté sur Euronext Paris
CAC All-Share – CAC Oil & Gas – Next 150 – Eligible PEA-PME et SRD
ISIN FR000051070 / Bloomberg MAU.FP / Reuters MAUP.PA

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Nombre calculé et fourni par l'Agent de Calcul (tel que ce terme est défini dans la Note d'Opération ORNANE 2021) conformément aux stipulations de l'article 4.17.8 de la Note d'Opération ORNANE 2021.